МНОЖЕЊЕ И ДЕЉЕЊЕ – вежбе
1. Израчунај:

(3 • 2) • 7 = ___                    (4 • 1) • 9 = ___

4 • (2 • 5) = ___                    7 • (2 • 4) = ___

(2 • 5) • 6 = ___                    10 • (3 • 3) = ___

2. Обоји записе који су тачни:
	8 • 1 = 8
	
	5 • 0 = 5
	
	6 • 0 = 0
	
	7 : 1 = 7
	
	0 : 5 = 5
	
	10 : 1 = 10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	3 • 0 = 3
	
	0 • 7 = 0
	
	6 • 1 = 6
	
	0 : 1 = 1
	
	2 : 1 = 2
	
	0 : 3 = 3

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	0 • 4 = 4
	
	9 • 1 = 9
	
	1 • 1 = 2
	
	4 : 1 = 0
	
	0 : 8 = 8
	
	0 : 2 = 0


3. Израчунај на најлакши начин:
	4 • (2+3) =
	

	
	

	(5+2) • 5=
	

	
	

	7 • (4+8) =
	

	
	

	(3+6) • 9 =  
	

	
	

	6 • (7+5) =
	


4. Израчунај и упиши резултат:

	•
	2
	5
	1
	7
	3
	8
	6
	9
	4
	10
	
	:
	49
	56
	21
	28
	63
	70
	7
	14
	42
	35

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


5. Зграда има 6 спратова, а на сваком спрату по 4 стана. Колико има станова у згради?

Р ____________________

О _____________________________________________________________________

6. Бака је засадила 56 ружа у 8 редова. Колико има ружа у сваком реду?

Р ____________________

О _____________________________________________________________________

7. * Зоран је купио 28 килограма кромпира. Милош је купио 4 пута мање кромпира него Зоран. Аца је купио 12 килограма кромпира мање него Зоран и Милош заједно. Колико су укупно кромпира купили?
Зоран  _________            О ______________________________________________

Милош ____________     О ______________________________________________

Аца _______________    О ______________________________________________
Укупно _____________    О ______________________________________________
